

ЗВІТ НАЧАЛЬНИКА
Прикарпатського військово-спортивного ліцею
Івано-Франківської обласної ради
перед колективом та громадськістю про свою роботу та виконання
Стратегії розвитку закладу у 2021/2022 н.р.

Звіт побудований відповідно до шляхів реалізації Стратегії розвитку ліцею, яка була схвалена педагогічною радою в січні 2021 року та основних напрямів внутрішньої системи забезпечення якості освіти ПВСЛІ (схвалена на засіданні педагогічної ради протокол №4 від 26.02.2021 року).

I. СУЧАСНЕ ОСВІТНЄ СЕРЕДОВИЩЕ

Одним із головних завдань роботи начальника ліцею в 2021/2022 н.р. було забезпечення комфортних і безпечних умов навчання та праці; створення освітнього середовища, вільного від будь-якої форми насильства та дискримінації; формування розвивального та мотивуючого до навчання освітнього простору.

Забезпечення комфортних і безпечних умов навчання та проживання

Освітній процес в ліцеї організовано згідно з нормативно-правовими документами, які регламентують роботу закладу. Затверджуються правила внутрішнього трудового розпорядку, внутрішнього ліцейного розпорядку, поновлюються посадові обов'язки. Діє колективний договір між адміністрацією та профспілковим комітетом ліцею, складаються угоди з техніки безпеки та охорони праці.

Освітній процес 2021/2022 н.р. в ліцеї організований відповідно до прийнятого «Тимчасового порядку організації освітнього процесу Прикарпатського військово-спортивного ліцею-інтернату Івано-Франківської обласної ради в період карантину в зв'язку з поширенням коронавірусної хвороби (COVID-19)» та Алгоритму дій Прикарпатського військово-спортивного ліцею-інтернату Івано-Франківської обласної ради у разі виявлення у здобувача освіти та/або працівника ознак гострого респіраторного захворювання затверджених наказом начальника ліцею від 31.08.2021 року №127/02-02-од.

Так, були внесені зміни в розпорядок дня навчального закладу (початок і закінчення уроків, прийому їжі і т. д.), проводився двічі на день температурний скринінг усіх учасників освітнього процесу, гігієнічну та санітарну обробку всіх приміщень навчального закладу, обов'язкове використання захисних масок та щитків.

Виконання даних заходів, забезпечила уникнення суттєвих зривів очної форми навчання, за винятком, коли Івано-Франківська область перебувала у червоній зоні.

З метою недопущення захворювань на коронавірусну хворобу адміністрацією закладу в вересні-жовтні 2021 року була організована вакцинація всіх бажаних працівників ПВСЛІ.

Приміщення та територію ліцею є в цілому безпечними та комфортними для навчання та проживання. Відповідаючи на питання під час самооцінювання за напрямом «Освітнє середовище» «Чи подобається Вам навчання в ліцеї» 57(28%) ліцеїстів відповіли, що дуже подобається, подобається 114 ліцеїстів (55%), 174(83%) здобувачів освіти відповіли, що їм комфортно та цілком комфортно в ліцеї.

Ліцей забезпечений навчальними та іншими приміщеннями з відповідним обладнанням, що необхідно для реалізації освітньої програми. Відмінно та добре оцінили:

- облаштування території ліцею – 187 (89%);
- чистоту навчальних кабінетів – 187 (89%);
- чистоту їдальні – 172(82%);
- чистоту актової зали – 198 (94%);
- температурний режим – 176 (84%)

З метою максимального гарантування безпеки життєдіяльності учасників освітнього процесу перед початком навчального року були переглянуті «Правила внутрішнього трудового розпорядку» та «Правила внутрішнього ліцейного розпорядку».

Проведено цілий ряд заходів з охорони праці.

Переглянуто чинні та розроблено нові інструкції з охорони праці та ТБ для працівників ПВСЛІ. Постійно в ліцеї діє система інструктажів з охорони праці.

Впродовж року в ліцеї велася робота з дотримання правил техніки безпеки, охорони життя і здоров'я ліцеїстів. З цією метою організовано проведення відповідних інструктажів, зустрічі з працівниками медичної частини, національної поліції, ДСНС. Посадові особи адміністрації ПВСЛІ пройшли спеціальне навчання з охорони праці. Систематично проводяться практичні відпрацювання евакуації особового складу ліцеїстів та працівників у випадку надзвичайної ситуації.

На питання «Чи інформують Вас вчителі, адміністрація ліцею про вимоги та дотримання правил охорони праці, техніки безпеки під час занять, пожежної безпеки, правил поведінки під час надзвичайних ситуацій» відповіли – так регулярно 192 (91%) здобувачів освіти. На питання «Чи у ліцеї розроблені правила Внутрішнього ліцейного розпорядку? Чи ознайомлені Ви з ними та дотримуєтесь їх?» 183(87%) здобувачів освіти відповіли «так правила розроблені, оприлюднені і я їх дотримуюсь».

На виконання Законів України «Про основні принципи безпечності та якості харчових продуктів», «Про державний контроль за дотриманням законодавства про харчові продукти...» з 10.12.2020 року в Прикарпатському військово-спортивному ліцеї-інтернаті запроваджено постійно діючі процедури засновані на принципах Системи управління безпечності харчових продуктів (НАССР).

Відповідно до наказу начальника ліцею «Про організацію харчування» безкоштовно, за рахунок бюджету, організовано п'ятиразове харчування всіх ліцеїстів 8-11-х навчальних взводів. Показник виконання норм харчування за 2021/2022 навчальний рік становить 95%.

Смачне та корисне харчування в ліцейній їдальні зазначили 163 (78%) здобувачів освіти.

З метою інформаційного забезпечення організації правильного поведіння в мережі Інтернет та уникнення можливих ризиків здобувачів освіти ліцею у цифровому середовищі у ліцеї прийняті Правила безпечної поведінки у міжнародній комп'ютерній мережі Інтернет здобувачів освіти Прикарпатського військово-спортивного ліцею-інтернату Івано-Франківської обласної ради, схвалені на засіданні педагогічної ради 27.05.2021 року (протокол №6) та затверджені наказом начальника ПВСЛІ від 27.05.2021 року №74/02-02-од. У лютому 2022 року в ліцеї проводився День безпеки Інтернету.

Про те, що адміністрація ліцею та педагогічні працівники інформують про те, як безпечно користуватися Інтернетом відповіли під час анкетування 188 (90%) здобувачів освіти.

На даний час в освітньому процесі ліцею використовуються сучасні інформаційні технології за допомогою: 4 мультимедійних комплексів, 51 стаціонарного комп'ютера, 11 ноутбуків, 11 проєкторів, 6 телевізорів.

Наявний постійний доступ до всесвітньої інформаційної мережі Інтернет у навчальному корпусі предмета «Захист України», бібліотеці, комп'ютерних класах, кабінету фізики та хімії.

Ліцей має власний, оновлений у 2020 році, сайт (відповідальний вихователь Гвоздячук Р.І.), сторінку у мережі Facebook та канал Ютуб, яку веде учитель інформатики Ільницька Н.Б.

На даних ресурсах протягом звітного періоду було забезпечене своєчасне, систематичне оновлення матеріалів відповідно до ст.30 ЗУ «Про освіту» (прозорість та інформаційна відкритість закладу освіти).

Створення освітнього середовища, вільного від будь-яких форм насильства та дискримінації

Впродовж освітнього процесу виконується план заходів щодо запобігання та протидії булінгу. Наказом начальника ліцею від 01.09.2021 року №131-3/02-02-од призначено уповноважену особу для здійснення невідкладних заходів реагування у випадках виявлення фактів насильства, булінгу – заступника начальника з виховної роботи Баргана Я.І.; створено комісію з розгляду випадків булінгу (цькування) серед учасників освітнього процесу; затверджено Алгоритм дій відповідальних осіб у випадку повідомлення про булінг та затверджена процедура подання учасниками освітнього процесу заяви про випадки булінгу. Даним наказом затверджено план заходів щодо запобігання та протидії булінгу у ПВСЛІ на 2021/2022 н.р. (додаток 1 до наказу). Заходи даного плану виконувались в повному обсязі. Заяв від учасників освітнього процесу про випадки булінгу не надходило. Крім того, в ліцеї працювала комісія з профілактики правопорушень. Впродовж 2021/2022 навчального року було проведено 9 засідань. На комісії розглядалися питання взяття на внутрішньоліцейний облік ліцеїстів, робота класних керівників, вихователів практичного психолога та соціального педагога з ліцеїстами девіантної форми поведінки, профілактична робота з ліцеїстами 8-11-х навчальних взводів, які схильні до порушень вимог Статуту ліцею та Правил

внутрішнього ліцейного розпорядку. Також заслуховувалися звіти керівників гуртків та спортивних секцій про зайнятість ліцеїстів у позаурочний час. Постійно на контролі комісії перебування ліцеїстів за місцем проживання під час осінніх та зимових канікулів, а також організація літнього оздоровлення ліцеїстів пільгових категорій.

Суттєву допомогу в організації роботи щодо запобігання та протидії булінгу у ліцеї надають органи учнівського самоврядування – Рада сержантів (голова – головний віце-сержант Хопта Володимир, 111 навчальний взвод) та комісія Честі ліцеїстів (голова – старший віце-сержант Бута Михайло, 103 навчальний взвод), які діють відповідно до Положень, затверджених педагогічною радою ліцею. Щорічно у ліцеї демократичним шляхом обираються голови даних органів учнівського самоврядування (проєкти «Вибори голови Ради сержантів» та «Вибори голови комісії Честі ліцеїстів»).

Для забезпечення ефективності роботи щодо попередження булінгу (цькування), профілактики девіантної поведінки ліцеїстів, попередження та подолання тютюнопаління, вживання наркотичних та психотропних речовин, інших асоціальних проявів ліцей тісно співпрацює з сектором ювенальної превенції Надвірнянського РВ Національної поліції України, службою у справах дітей Надвірнянської ОТГ та службою судової охорони в Івано-Франківській області. Зокрема, в рамках Тижня права проведено зустрічі особового складу з начальником сектору ювенальної превенції старшим лейтенантом поліції Нагорняком Михайлом Васильовичем, працівниками служби у справах дітей та судової охорони.

Формування розвивального та мотивуючого до навчання освітнього простору військового спрямування

Відповідно до вимог внутрішньої системи забезпечення якості освіти Прикарпатського військово-спортивного ліцею Івано-Франківської обласної ради в навчальному закладі протягом 2021/2022 н.р. продовжувалось вдосконалення освітнього простору військового спрямування:

- повсякденне життя ліцеїстів максимально наближене до умов майбутньої військової служби (виконання розпорядка дня, стажування в добовому наряді, дотримання військової форми одягу, статутних взаємовідносин, дотримання вимог стройового Статуту);
- дотримання ліцеїстами військових ритуалів (шикування, розводи на заняття, підняття державного прапора, проходження урочистим маршем, віддання військового вітання, внесення і винесення прапора, прийняття Клятви ліцеїста, участь в урочистостях у відзначенні державних і військових свят, почесні варти і інше);

Вагому частину формування освітнього простору військового спрямування у 2021/2022 н.р. складала робота з військово-професійної орієнтації ліцеїстів і підготовки їх до вступу у навчальні заклади силових структур держави у 2022 році.

З цією метою в ліцеї проводились:

- у вересні-січні 2021/2022 н.р. зустрічі батьків ліцеїстів випускних класів з керівництвом ліцею з питань вибору професій, престижності військової служби, умов навчання у ВНЗ;
- впродовж навчального року проводилась інформування ліцеїстів про ВНЗ і умови вступу, для цього організовано 6 зустрічей з представниками ВНЗ, 3 відеочасті у Днях відкритих дверей ВНЗ, 4 профорієнтаційні бесіди за участі представників ТЦК і СП, 5 зустрічей з випускниками ліцею курсантами ВНЗ;
- кінолекторії про ВНЗ;
- зустріч з ветеранами ЗСУ, учасниками російсько-української війни;
- проведення індивідуальних бесід з ліцеїстами випускних класів, допомога їм у виборі військової спеціальності.
- допомога у підготовці документів вступників до ВНЗ;
- проведення підготовки особових справ і перевірка їх представниками ТЦК і СП;
- сприяння у проведенні медичних комісій;
- проведення військово-професійної діагностики.
- надання консультації допомоги при поступленні у ВНЗ (звернулися 12 ліцеїстів);
- збір даних про вступ і трудовлаштування;
- аналіз і узагальнення вступу випускників ліцею у ВНЗ.

За результатами проведеної роботи у 2021/2022 н.р. відібрано і підготовлено до вступу у ВНЗ силового блоку держави 45 випускників, що складає 70,3% від загальної кількості. За попереднім результатом аналізу вступу 33 випускники (51,5%) ліцею реалізували своє бажання стати захисниками держави.

Соціальний захист, збереження та зміцнення здоров'я учнів та працівників закладу

Всі нормативні акти, накази та розпорядження адміністрації, які стосуються навчального навантаження вчителів, відпусток, доплат, режиму роботи ліцею та графіків роботи окремих працівників в 2021/2022 н.р. узгоджувались з профспілковим комітетом.

З метою організації медичного обслуговування ліцеїстів в ліцеї функціонує медичний пункт. Медикаментами для амбулаторного лікування ліцей повністю забезпечений. Роботу медичного пункту забезпечують: лікар-педіатр, лікар-стоматолог, 4 чергові медсестри, медсестра фізкабінету, медсестра з дієтичного харчування та дві молодші медичні сестри, які проводять лікувально-профілактичну роботу серед ліцеїстів. Невідкладна допомога надається лікарями КНП Надвірнянської ЦРЛ.

Щорічно юнаки, які підлягають припису до призовної дільниці, ліцеїсти випускних навчальних взводів, які виявили бажання продовжити навчання у ЗВВО силових структур України, та абітурієнти під час набору у 80-і навчальні взводи проходять поглиблене обстеження медичною комісією при Надвірнянському районному територіальному центрі комплектування та соціальної допомоги.

У ліцеї постійно ведеться робота із соціального захисту дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування. Всього у 2021/2022 навчальному році у ліцеї навчалося **15** ліцеїстів даної категорії. Відповідно нормативних документів вони забезпечувалися одягом та товарами першої необхідності, здійснювалася оплата перебування їх під час канікулів та дистанційного навчання у родичів та виплата «кишенькових». Відкрито рахунки у відділенні «Ощадбанку» та проведено страхування у страховій компанії «Оранта». Всі ліцеїсти залучалися до гурткової роботи. Після завершення навчання у ліцеї випускники отримали вихідну допомогу.

Зміцнення матеріально-технічної бази

Увага адміністрація ліцею у звітному періоді приділялася зміцненню та оновленню матеріально-технічної бази:

за кошти загального фонду було придбано:

- будівельні матеріали на суму 102 802,00 грн.
- канцтовари на суму 70 214,00 грн.
- одяг та взуття для дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування на суму 137 960,00 грн.
- комп'ютерне обладнання на суму 8 115,00 грн.
- спортивний інвентар на суму 8 000,00 грн.
- кухонний інвентар на суму 1 140,00 грн.
- бензин на суму 18 813,00 грн.
- запчастини до автомобілів на суму 1260,00 грн.

Всього на суму 348 304,00 грн.

за кошти спеціального фонду було придбано:

- будівельні матеріали на суму 22 270,00 грн.
- електротовари на суму 6 274,00 грн.
- періодичні видання на суму 12 210,00 грн.
- бензин на суму 29 923,00 грн.
- запчастини до автомобілів на суму 3 725,00 грн.
- тренажер для надання першої медичної допомоги на суму 48 332,00 грн.
- набір імітаторів травм на суму 7 541,00 грн.
- пожежний щит на суму 33 984,00 грн.
- компресор та інструменти на суму 14 215,00 грн.
- комп'ютерна техніка на суму 70 828,00 грн.
- проектор на суму 45 000,00 грн.
- вага на суму 6 900,00 грн.

Всього на суму 301 252,00 грн.

Всього адміністрацією Прикарпатського військово-спортивного ліцею Івано-Франківської обласної ради з 01.06.2021 року по 31.05.2022 року було придбано основні засоби та матеріали та проведений капітальний ремонт приміщень на суму 649 556 грн. в т.ч. за кошти орендної плати – 348 304 грн., за кошти з спонсорської допомоги – 301 252 грн.

На фонд заробітної плати витрачено 15 233 006 грн. (6 833 085 грн. – 2021 рік).

На матеріальну допомогу в тому числі на оздоровлення – 487 443

На грошову винагороду – 160 200 грн. – 20% від посадового окладу запланованим в кошторисі навчального закладу.

Надійшло коштів від спонсорської допомоги з 01.06.2021-31.05.2022 – 87 259 грн. (55 152 грн. – 2021 рік)

Надійшло від орендної плати – 387 576 грн. (251 221 грн. – 2021 рік)

Фінансове забезпечення діяльності. На функціонування ліцею в 2021 році передбачено – 26 059 904 грн. – з них використано в 2021 році – 24 205 943 грн.

В 2021/2022 н.р. ліцеєм з додаткових джерел фінансування залучено 700 835 грн., з них отримано від оренди – 387 573 грн., надійшло коштів від спонсорської допомоги – 114 450 грн., інші доходи 226 000 грн. (спец. фонд обласного бюджету).

II. ПРОФЕСІЙНА МАЙСТЕРНІСТЬ ПЕДАГОГІВ

В 2021/2022 н.р. у навчальному закладі працювало 56 педагогічних працівників: 34 учителя-предметника, 20 вихователів, практичний психолог, соціальний педагог. 55 педагогічних працівників мають повну вищу педагогічну освіту, 1 – ступінь бакалавра.

Склад педагогів за кваліфікацією:

Спеціаліст вищої категорії	25 (44,6% від загальної кількості)
Спеціаліст першої категорії	16 (28,6% від загальної кількості)
Спеціаліст другої категорії	7 (12,5% від загальної кількості)
Спеціаліст	8 (14,3% від загальної кількості)
Учитель - методист	3 (5,4% від загальної кількості)
Старший учитель	8 (14,2% від загальної кількості)

В освітньому процесі беруть участь 14 офіцерів запасу.

Курсова підготовка. Курсова підготовка 2021/2022 н.р. включала період вересень-грудень 2021 та січень-серпень 2022 років. Відповідно до листів ОППО департаменту освіти і науки Івано-Франківської облдержадміністрації «Про дистанційне навчання» педагогічні працівники ліцею проходили курсову підготовку дистанційно. За період з вересня 2021 року по червень 2022 року всі педпрацівники згідно плану пройшли курсову підготовку.

Слід зазначити, що педпрацівники ліцею значну увагу приділяють самоосвіті. Так, у 2021/2022 навчальному році за поданими клопотаннями відповідно до рішення педагогічної ради ліцею визнано результати підвищення кваліфікації 12 осіб поза межами плану підвищення кваліфікації.

Атестація 2022. В 2021/2022 навчальному році в ліцеї атестувалось 13 педагогічних працівників, з яких:

- 13 – атестовано на відповідність займаній посаді;
- 3 – підтверджено раніше присвоєну кваліфікаційну категорію «спеціаліст першої категорії»;
- 1 педагогічний працівник підтвердив кваліфікаційну категорію «спеціаліст першої категорії»;

- 2 педагогічні працівники підтвердили кваліфікаційну категорію «спеціаліст вищої категорії»;
- 6 – присвоєно кваліфікаційну категорію «спеціаліст вищої категорії»;
- 1 – присвоєно кваліфікаційну категорію «спеціаліст вищої категорії» та педагогічне звання «учитель-методист».

Апеляцій на рішення атестаційної комісії не було.

Науково-методична робота. На виконання «Річного плану роботи ПВСЛ на 2021/2022 н.р.», наказу начальника ліцею від 30.08.2021 року №110/02-02-од «Про організацію науково-методичної роботи у 2021/2022 навчальному році» у ліцеї пройшло 8 предметних тижні з основ наук (один позаплановий, у зв'язку з введенням воєнного стану).

В період з 06 по 11 вересня 2021 року проведено предметно-методичний тиждень «Фізичної культури і спорту» (наказ від 03.09.2021 № 144/02-02-од).

В період з 22 по 28 листопада 2021 року в ліцеї проводився Тиждень історії (наказ від 18.11.2021 № 184/02-02-од).

В період з 01 по 07 грудня 2021 проводився Тиждень з предмету «Захист України» (наказ від 26.11.2021 № 198/02-02-од).

В період з 07 по 12 грудня в ПВСЛІ проходив Тиждень права (наказ від 03.12.2021 № 212/02-02-од).

В період з 07 по 12 лютого 2022 року, в ПВСЛІ проходив Тиждень математики та інформатики (наказ від 03.02.2022 року № 26/02-02-од).

В період з 21 по 26 березня 2022 року, дистанційно, в ПВСЛІ проходив Тиждень української літератури.

В період з 23 по 29 травня 2021 року «Про проведення першого етапу Тижня безпеки дорожнього руху в умовах воєнного стану» 18 травня 2022 року №65/02-02-од

Позапланово в період 28.10 по 04.11 2021 року пройшов Тижня відповідальності людини» (наказ від 26.10.2021 №166/02-02-од)

За підсумками проведення тижнів ліцеїстів нагороджено грамотами та подяками.

З метою підготовки ліцеїстів до успішної здачі ДПА (ЗНО) 2022 у ліцеї проведено ліцейне тестування за технологією здачі ЗНО з предметів: українська мова, математика, історія України, англійська мова, німецька мова, географія, біологія.

У 2021/2022 н.р. продовжилася робота над інформаційно-аналітичним банком даних – проєктом «Обдарований ліцеїст 2019-2023» (відповідальна – заступник з навчальної роботи Риндич О.В.).

Робота по наповненості бази даними здійснюється за такими напрямками:

- науково-методичне й інформаційне забезпечення роботи з обдарованими ліцеїстами;
- виявлення обдарованих здобувачів освіти та створення умов для їх розвитку;
- науково-методична підтримка обдарованих ліцеїстів педагогами, належна відзнака та оцінка їх здобутків (грамоти, дипломи, кубки тощо).

База даних «Обдарований ліцеїст 2015-2018» та база даних «Обдарований ліцеїст 2019-2023» нараховує відзнаки про 87 та 15 ліцеїстів відповідно. Всього у банку даних розміщено інформацію про 102 ліцеїстів, серед яких ліцеїсти з

інтелектуальними здобутками, спортивними, творчими, є такі, які одночасно беруть участь і в спортивному, і в освітньому житті ліцею, є учасниками художньої самодіяльності ліцею.

Впродовж 2021/2022 н.р. адміністрацією ліцею спільно з головами методичних комісій та творчими групами опрацьовано, подано на схвалення до педагогічної ради та затверджено начальником ліцею ряд ключових нормативно-правових документів ліцею, а саме:

1. Тимчасовий порядок організації освітнього процесу Прикарпатського військово-спортивного ліцею-інтернату Івано-Франківської обласної ради в період карантину в зв'язку з поширенням коронавірусної хвороби (COVID-19) у 2021/2022 н.р.
2. Рекомендований алгоритм дій Прикарпатського військово-спортивного ліцею-інтернату Івано-Франківської обласної ради у разі виявлення у здобувача освіти та/або працівника ознак гострого респіраторного захворювання у 2021/2022 н.р.
3. Правила вступу у ПВСЛІ

III. ОСВІТНЯ ДІЯЛЬНІСТЬ ЛІЦЕЙСТІВ

Всеукраїнські учнівські олімпіади, конкурси. Ліцеїсти ПВСЛІ – постійні учасники II-III етапів Всеукраїнських учнівських олімпіад з навчальних предметів. У 2021/2022 н.р. очно відбулися перший (ліцейний) та другий етапи олімпіад. Участь у I етапі олімпіад взяли представники з усіх навчальних взводів, загальна кількість учасників I етапу – 81 ліцейст.

Переможці предметних олімпіад I етапу під час ротних зборів нагороджені грамотами та подяками.

Участь у 10 олімпіадах II етапу взяли 16 ліцейстів, переможцями II етапу стали 9 ліцейстів.

Взвод /прізвище ліцейста	8 н.в.	9 н.в.	10 н.в.	11 н.в.
Предмет				
Англійська мова	III Остріков В.			
Правознавство			I Яцишин М. III Буга М.	I Фуштей В.
Географія			III Бень О.	
Історія	II Вередюк Ю.	III Демидюк А.	III Яцишин М.	
Біологія		III Василик М.		

У навчальному закладі працює ліцейне товариство Малої Академії Наук, роботу якого координує вчитель хімії, вчитель вищої категорії Заводовська Н.М. До уваги журі I етапу конкурсу-захисту було представлено шість нових науково-дослідницьких робіт в трьох секціях. За результатами I етапу роботу ліцейста 101 н.в. Беня Олександра «Таємниці дії множення» (науковий керівник Тимків Н.М.) рекомендовано для участі в II (обласному) етапі конкурсу-захисту МАН.

17 грудня 2021 року з дотриманням законодавства України в частині запобігання поширенню на території України гострої респіраторної хвороби

COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-Covid-2 в ПВСЛ проведено, (ліцейний) етап XXI Всеукраїнського конкурсу учнівської творчості у номінаціях «Література» та «Історія України і державотворення» на тему «Заради честі, миру і майбутнього України». Участь у I етапі взяли три ліцеїсти 93 н.в. Роботу ліцеїста Демидюк А. (93 н.в.) на тему «Я просто робив те, що підказувало мені серце! Д. Мигаль» рекомендовано до участі в II обласному етапі (науковий керівник Нищак О.М.). За підсумками II етапу Демидюк А. став переможцем II етапу XXI Всеукраїнського конкурсу учнівської творчості у номінації «Історія України і державотворення».

У 2021/2022 н.р. здобувачі освіти активно брали участь у олімпіадах, конкурсах, турнірах, конференціях значна частина яких проходила дистанційно. Участь та результати наведено у таблиці 2.

2021/2022 н.р.			
Назва заходу/учасники		Кількість учасників	Результат
XXI Всеукраїнський конкурс учнівської творчості. Номінація «Історія України і державотворення»	Робота «Заради честі, миру і майбутнього України» зайняла I місце (93 н.в., Демидюк А.)	1	I місце
II онлайн-олімпіада з правознавства	93 н.в. Василик М.	1	III місце
VI брейн-ринг «Права людини» Команда у складі чотирьох ліцеїстів з 101, 103	Молодіжний творчий конкурс «Разом проти корупції! Твоє бачення має значення»	4 ліцеїсти з 101н.в. 103н.в.	5 місце
Всеукраїнська конференція на базі ВІТІ ім. Героїв Крут	Крути як символ незборимості українського народу Робота ліцеїста 103 н.в. Горблянського Ю.: «Випускник лицею Володимир Небір у захисті Донецького аеропорту в 2014-2015 роках»	103 н.в.	Нагороджений сертифікатом
Обласна учнівська олімпіада з питань місцевого самоврядування	101 н.в. Бень О. 103 н.в. Горблянський Ю., 101 н.в. Яцишина М.	3 учасника 102 н.в. 103 н.в.	Нагороджені сертифікатами

Ліцеїсти Прикарпатського військово-спортивного лицею-інтернату є активними учасниками **Міжнародних конкурсів та турнірів**:

- 35 ліцеїстів взяли участь у XII Міжнародній природничій грі «Геліантус-2021» (25 листопада 2021 року, вчитель географії Дякун Н.Р.)
- 37 ліцеїстів взяло участь у XII Всеукраїнському конкурсі з англійської мови «ГРИНВІЧ» (24 листопада 2021 року, вчитель Білічак Г.В.);
- 18 ліцеїстів взяло участь у Всеукраїнському природничому міжнародному інтерактивному конкурсі «КОЛОСОК-ОСІННІЙ – 2021» (вчитель біології Війтик С.Б.);

- 60 ліцеїстів взяли участь у XIII Всеукраїнській українознавчій грі «Соняшник» (вчитель української мови та літератури Кройтор Л.В.).
Всього в Міжнародних конкурсах та турнірах у 2021/2022 н.р. взяло участь 150 ліцеїстів.

IV. ВИХОВАННЯ ОСОБИСТОСТІ

Виховна робота у 2021/2022 навчальному році проводилась відповідно до Стратегії національно-патріотичного виховання дітей та молоді на 2021-2025 роки, Основних орієнтирів виховання учнів 1-11 класів загальноосвітніх навчальних закладів України та Методичних рекомендацій з питань організації виховної роботи у навчальних закладах, інших нормативно-правових документів.

На організацію та проведення заходів виховної роботи у 2021/2022 навчальному році значний вплив мали карантинні обмеження через поширення коронавірусної хвороби COVID-19 та особливо введення воєнного стану і перехід на дистанційне навчання впродовж II семестру навчального року.

Відповідно до Стратегії розвитку Прикарпатського військово-спортивного ліцею метою виховання особистості ліцеїста є пошук нових шляхів організації виховної роботи щодо формування вільної, активної у виборі власної життєвої позиції особистості, виховання патріотизму як почуття і як базової якості особистості.

Виходячи із мети виховання особистості було виділено ряд основних завдань:

- удосконалення системи виховної роботи, впровадження нових технологій організації виховного процесу в урочній, позаурочній та позашкільній діяльності закладу освіти, спрямованих на розвиток особистості ліцеїста;
- сприяння підвищенню авторитету і ролі сім'ї у вихованні і соціалізації підлітків.
- залучення освітніх, культурно-просвітницьких закладів, інших установ, організацій та широкого кола громадськості до організації і підтримки різних форм дитячого дозвілля та зайнятості в позаурочний та позашкільний час;
- здійснення правового та соціально-психологічного супроводу дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, інших соціально незахищених категорій;
- розвиток діяльності органів учнівського самоврядування, співпраця з дитячими громадськими організаціями.

Виходячи з мети, завдань та пріоритету виховання особистості ліцеїста було визначено шляхи реалізації даної проблеми, які складаються з розділів «Національно-патріотичне виховання» та «Школа-сім'я- громадськість».

Відповідно до даних розділів проводилися наступні заходи:

Втілено в життя учнівський проєкт «Вибори Голови комісії Честі ліцеїста». Головою комісії обрано старшого віце-сержанта 103 навчального взводу Буту Михайла. Продовжується робота щодо розробки наступних учнівських проєктів «Лідер», «Наша зміна» та відновлення проєкту «Ліцей має таланти».

Відповідно до Антикорупційної програми Міністерства оборони України, Управлінням з питань запобігання та виявлення корупції Міністерства оборони

України спільно з Національним університетом оборони України імені Івана Черняхівського з нагоди Міжнародного дня боротьби з корупцією проводився Молодіжний творчий конкурс «Разом проти корупції! Твоє бачення має значення». До участі у даному конкурсі долучилися представники військових ліцеїв, вищих військових навчальних закладів, військових навчальних підрозділів закладів вищої освіти та навчальних центрів Збройних Сил України. Взяли участь у творчому конкурсі і підрозділи Прикарпатського військово-спортивного ліцею.

Відповідно до листа обласного центру туризму та краєзнавства особовий склад ліцею в жовтні 2021 року взяв участь у конкурсі відеороликів «Привітай захисника України».

В рамках проведення заходів з нагоди Дня захисника України, спільно із Івано-Франківською обласною спілкою загиблих та безвісти пропалих в зоні бойових дій, за участі родичів загиблих Прикарпатців у зоні проведення АТО (ООС) на базі ліцею проведено гру «Дзвони пам'яті».

Згідно Плану заходів до Дня ліцею відбулася зустріч особового складу з лектором Івано-Франківського ОППО Ігорем Дрогобицьким на тему «Проблема українського війська в контексті проголошення акту відновлення української держави (червень 1941 р.)».

З метою вшанування пам'яті видатного українця Богдана Дмитровича Гаврилишина в ліцеї проведено Тижень відповідальності людини.

В рамках Тижня права проведено зустріч особового складу ліцеїстів з співробітниками Територіального управління Служби судової охорони в Івано-Франківській області.

Проведено ряд заходів з вшанування пам'яті жертв Голодомору 1932-1933 роки. У грудні 2021 року команда ліцею успішно виступила у обласному онлайн-брейн-ринзі на правову тематику (керівник Краюшкіна Н.Ю.).

Особовий склад ліцею взяв участь у Всеукраїнській акції **«16 днів проти насильства»**.

Вже традиційно, велика кількість заходів проводилася з нагоди новорічно-різдвяних свят. У ліцеї проведено конкурс новорічних ялинок (кращі із них були відправлені на обласний конкурс «Техноялинка» (керівник педагог-організатор Савчук О.В.) та конкурс різдвяних вертепів. В переддень свята Миколая органи учнівського самоврядування провели благодійну акцію «Допоможи Святому Миколаю» (зібрано 1300 гривень, на які закуплено товари для дітей дитячого будинку «Малютка» та ХОСПСУ в м. Надвірна (керівництво здійснювали члени Ради сержантів та соціальний педагог Гуш Т.М.).

В лютому 2022 року особовий склад ліцею взяв участь у районних заходах з вшанування пам'яті Героїв Небесної Сотні та полеглих військовослужбовців, які загинули за українське місто Дебальцеве.

Завершили 2021/2022 навчальний рік онлайн-заходами в рамках Тижня безпеки дорожнього руху в умовах воєнного стану.

Відповідно до плану виховної роботи на 2021/2022 навчальний рік у ліцеї діяли гуртки та секції військово-спортивного та художньо-естетичного спрямування. Всього 8 гуртків. Робота гуртків та спортивних секцій була

спланована згідно вимог нормативних документів, затверджена, проводився облік відвідування. Всього у гуртках займалося 187 ліцеїстів. До гурткових занять залучено дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, інших соціально незахищених категорій та дітей, які потребують особливої уваги збоку педагогічних працівників. Від обласного центру науково-технічної творчості учнівської молоді у ліцеї певний час вів роботу гурток «Робототехніка».

3 лютого 2019 року від обласного державного центру туризму і краєзнавства учнівської молоді на базі ліцею відкрито гурток «Військово-історичне краєзнавство» (керівник Андруняк І.М.). Членами гуртка ведеться велика краєзнавча та пошукова робота. Зокрема, проведено екологічні акції у парку І. Франка (Цитадель) та на старому кладовищі (м. Надвірна). У травні 2022 року дев'ять ліцеїстів – членів гуртка **«Військово-історичне краєзнавство»** закінчили курс позашкільної освіти в обласному державному центрі туризму і краєзнавства учнівської молоді за туристсько-краєзнавчим напрямом та отримали Свідоцтво відповідного взірця.

На жаль, 2021/2022 н.р. відбулося скорочення двох гуртків – «Джура», який діяв на базі ліцею від обласного центру туризму та краєзнавства, та гурток «Товариство Божої любові» (АГАПЕ), який проводився у ліцеї від Надвірнянського районного центру дитячої творчості та національно-патріотичного виховання.

Відеоролики про роботу гуртків можна переглянути на сторінці ліцею в Фейсбук, нашому каналі в Ютубі та на сайті.

Впродовж навчального року проводились заняття з молодшими командирами, де розглядалися питання покращення успішності та поведінки ліцеїстів, побутових умов проживання та збереження майна, підвищення їх методичного рівня та престижу посади молодшого командира, як однієї із складових органів учнівського самоврядування. У ліцеї діяли органи учнівського самоврядування – Рада сержантів (голова – головний сержант Хопта Володимир) та комісія Честі ліцеїста (голова – Бута Михайло), які надавати посильну допомогу в організації та проведенні заходів освітньої роботи з особовим складом.

Відповідно до річного плану роботи ліцею та з метою об'єднання зусиль усіх суб'єктів освітнього процесу, зацікавлених в успішному навчанні й повноцінному розвитку ліцеїстів, підготовки цілісної програми індивідуального супроводу та надання рекомендацій щодо індивідуальної роботи з кожним ліцеїстом та взводом у цілому було проведено психолого-педагогічні консилиуми у 8-х та 9-х навчальних взводах.

У лютому 2022 року буде проведено учнівські збори I та II рот, на яких було підведено підсумки освітньої роботи підрозділів за 1 семестр 2021/2022 навчального року.

Щонеділі у ліцейній каплиці проводилася Служба Божа для молоді. У період Великого Посту у ліцеї пройшла заключна Хресна Дорога.

Через дистанційну форму роботи ліцею навчально-виховна практика ліцеїстів 8-х навчальних взводів не проводилася. Заняття літнього польового табору перенесено на вересень 2022 року.

В ліцеї склалася система взаємодії і співпраці з громадськістю, позашкільними закладами, установами та організаціями району та області, зокрема:

- з різними державними установами (Надвірнянська об'єднана територіальна громада, Надвірнянська РДА та районна рада, соціальна служба у справах дітей, Надвірнянський РВНП та сектор ювенальної превенції, станція юних техніків, Надвірнянський центр дитячої творчості та національно-патріотичного виховання дітей та молоді, обласний центр туризму і краєзнавства учнівської молоді, Надвірнянський територіальний центр комплектування та соціальної підтримки військовослужбовців, страхова компанія «Оранта»;
- громадськими («Кадетська співдружність», «Пласт», «Реформація») та ветеранськими організаціями та об'єднаннями (районна організація ветеранів АТО (ООС), обласна спілка загиблих та безвісти пропавших, районна спілка воїнів-афганців, обласна спілка офіцерів України).

Постійною є співпраця між батьківською громадськістю, адміністрацією ліцею та органами учнівського самоврядування на засадах педагогіки партнерства.

В планах виховної частини на 2022/2023 навчальний рік створення в ліцеї просвітницького центру для популяризації знань з родинної педагогіки, досвіду взаємозв'язку сім'ї і ліцею, виховання громадянського становлення особистості, формування навичок ведення здорового способу життя.

Навіть в умовах, що склалися впродовж всього навчального року, ми бачимо високу активність ліцеїстів та працівників ліцею у проведених заходах, їхню зацікавленість у вивченні традицій українського народу, активізацію їх пізнавальної діяльності, а також послідовну роботу колективу ліцею з національно-патріотичного, художньо-естетичного та морального виховання особового складу.

V. ВІЙСЬКОВО-ПАТРІОТИЧНЕ ВИХОВАННЯ

Прикарпатський військово-спортивний ліцей є спеціалізованим закладом освіти і тому пріоритетним напрямком виховання для нього є військово-патріотичне виховання.

Метою військово-патріотичного виховання є забезпечення здобувачів освіти високою мотивацією до військової служби, формування морально-психологічної готовності, активної громадянської позиції, високих військово-професійних, морально-психологічних і фізичних якостей захисників України.

Для забезпечення виконання даної мети в ліцеї побудована відповідна система військово-патріотичних заходів.

Ліцеїсти приймають участь у відзначенні державних та професійних свят:

- Дня Незалежності України;
- Дня захисника України;
- Дня ліцею;
- Прийняття Клятви ліцеїста;
- Дня Збройних Сил України.

В процесі навчання ліцеїсти знайомляться та приймають безпосередню участь у проведенні військових ритуалів: військових парадів, несення почесної варти під час військово-патріотичних заходів.

Військово-патріотичному вихованню сприяє заняття ліцеїстів в гуртках обласного державного центру туризму і краєзнавства учнівської молоді «Військово-історичне краєзнавство».

Під керівництвом вчителя історії Нищак О.М. проводилось військово-історичне дослідження ліцеїста 93 н.в. Демидюка Арсена на тему «Я просто робив те, що підказувало мені серце. Данило Мигаль» та прийняли участь у XXI Всеукраїнському конкурсі учнівської творчості на тему «Заради честі, миру і майбутнього України». Робота присвячена висвітленню життєвого шляху Данила Мигалья та його родинних зв'язків, зокрема, з Україною.

Національно-патріотичне виховання здобувачів освіти будується на прикладі воїнів-героїв, громадських діячів, волонтерів.

Під керівництвом вчителя історії Краюшкіної Н.Ю. ліцеїст 113 н.в. Горблянський Юрій, 26 січня 2022 року взяв участь у засіданні круглого столу кафедри військово-гуманітарних дисциплін Військового інституту телекомунікацій та інформатизації імені Героїв Крут на тему: «Крути як символ незборимості українського народу» у режимі онлайн. У своєму виступі він зосередив увагу учасників круглого столу на продовженні місії Героїв Крут в процесі захисту територіальної цілісності України на сучасному етапі. Зокрема, Юрій висвітлив активну участь випускника ліцею Володимира Небора, кавалера ордера «За мужність III ступеня» у захисті Донецького аеропорту в 2014-2015 роках.

Результатом проведеної роботи є високий рівень патріотизму наших ліцеїстів, який знаходить підтвердження у військово-професійній орієнтації і виборі майбутньої професії захисника України випускниками ліцею.

З метою формування мотиваційного вибору впродовж навчального року проведена низка заходів військово-професійної орієнтації:

- шефська співпраця з Івано-Франківським обласним центром комплектування та соціальної підтримки (ОВК);
- шефська співпраця з військовою частиною 1241 НГУ;
- ознайомлення ліцеїстів з життям та бойовим навчанням військових частин (114 бригада тактичної авіації);
- зустріч з випускниками ліцею, курсантами закладів вищої військової освіти, офіцерам Збройних Сил України;
- участь у відеоконференціях та перегляд в режимі-онлайн «Днів відкритих дверей ЗВВО, зустріч з представниками ЗВВО – військової кафедри КНАУ, військової кафедри ІФНТУНГ, Національної академії ДПрС, Національної академії НГУ і іншими.

На жаль у зв'язку з коронавірусною хворобою і оголошенням з 24.02.2022 року воєнного стану в Україні у роботі навчального стану відбулися певні зміни. Навчальний процес переведений в онлайн режимі. Отже, деякі заплановані заходи провести не було можливості. Так, ми не завершили ліцейну Спартакіаду, не провели польовий навчальний табір, День відкритий дверей (в

очному режимі), щорічний ритуал «Прощання з прапором ліцею» випускників 2022 року, і інші.

Основні зусилля були спрямовані на військово-професійну орієнтацію випускників для вступу у ВВНЗ, підготовку документів, проведення первинної і повторної медичних комісій.

Порівняльний аналіз вступу випускників 2014-2022 року

Профіль ВНЗ	2014	2015	2016	2017	2018	2019	2020	2021	2022
ВНЗ МО	20,8%	43%	41%	32,6%	31,9%	45,6%	40,5%	23,8%	32,4%
ВНЗ інших силових структур	23,9%	10,4%	18,1%	39,1%	22%	20,5%	13,1%	12,5%	19,1%
Всього	44,7%	54,5%	59,1%	71,7%	54,1 %	66,1%	53,6%	36,2%	51,5%

Довідка з профорієнтації ПВСЛІ у 2023 року

В 2022/2023 н.р. пройшли військово-професійну орієнтацію 70 випускників. З них виявили бажання, успішно пройшли медичну комісію і оформили особові справи для вступу у навчальні заклади Збройних Сил України 62 випускники (82%). З них:

41 ліцеїстів поступають у навчальні заклади МО України

7 ліцеїстів поступають у навчальні заклади МВС України

5 ліцеїста поступають у навчальні заклади ДСНС України

9 ліцеїста поступають у навчальні заклади ДПрС України

VI. УПРАВЛІНСЬКА ДІЯЛЬНІСТЬ

Головною метою управлінської діяльності було забезпечення ефективності управління освітнім процесом та моніторинг виконання поставлених цілей та завдань.

В 2021/2022 н.р. в ліцеї проводилось самооцінювання освітньої діяльності за двома напрямками відповідно до наявних у закладі процедур. В першому семестрі 2021/2022 н.р. відповідно до порядку проведення самооцінювання (додаток 6 «Внутрішньої системи забезпечення якості освіти ПВСЛІ») у ліцеї проведено самоаналіз за напрямом «Освітнє середовище», підсумки якого заслухано на засіданні педагогічної ради ліцею 23.03.2022 року (протокол №6). Рівень освітньої діяльності ПВСЛІ за напрямом «Освітнє середовище» визначено, як «достатній».

Протягом II семестру 2021/2022 проводилося самооцінювання за напрямом «Управлінські процеси».

Для організації самооцінювання використовувалось:

- вивчення та аналіз документації ліцею (Статут ПВСЛІ, Стратегія розвитку ліцею, Освітня програма, річний навчальний план, протоколи засідань педагогічної ради, технічний паспорт ліцею, кошторис ліцею, накази начальника ліцею з питань основної діяльності, кадрових та адміністративно-господарських питань та інші);
- анкетування учасників освітнього процесу;

- збір та аналіз інформації, отриманої під спостереження за освітнім процесом.

Для самооцінювання діяльності ПВСЛ за напрямом «Управлінські процеси» обраний комбінований підхід (поєднання кількісного і описового).

За наступними рівнями:

- високий;
- достатній;
- рівень, що вимагає покращення;
- низький.

Враховуючи режим військового стану, дистанційне навчання та певні складнощі пов'язані з цим, анкетування проводилось тільки з однією категорією учасників освітнього процесу – педагогічними працівниками.

В анкетуванні 08 червня 2022 року взяли участь 32 педагогічних працівники ліцею. Результати анкетування педагогічних працівників узагальнено відповідно до «Порядку проведення механізму самооцінювання у Прикарпатському ВСЛІ (додаток 6 «Внутрішньої системи забезпечення якості освіти Прикарпатського військово-спортивного ліцею-інтернату Івано-Франківської обласної ради», далі – ВСЗЯО). Підсумки самооцінювання заслухано на засіданні педагогічної ради ліцею 30.06.2022 року (протокол №9). Рівень освітньої діяльності ПВСЛ за напрямом «Управлінські процеси», здійснений шляхом самоаналізу визначено як «достатній».

Наявність Стратегії розвитку та системи планування діяльності закладу, моніторинг виконання поставлених цілей і завдань

В 2021/2022 н.р. адміністрацією ПВСЛІ була розроблена та подана на затвердження Івано-Франківській обласній раді нова редакція Статуту Прикарпатського військово-спортивного ліцею Івано-Франківської обласної ради.

Рішенням Івано-Франківської обласної ради від 11.05.2022 року №425-14/2022 змінено найменування Прикарпатського військово-спортивного ліцею-інтернату Івано-Франківської обласної ради на Прикарпатський військово-спортивний ліцей Івано-Франківської обласної ради та затверджено нову редакцію Статуту Прикарпатського військово-спортивного ліцею Івано-Франківської обласної ради.

В червні 2022 року адміністрацією ПВСЛІ підготовлені відповідні документи та подана заява Івано-Франківській обласній державній адміністрації про отримання ліцензії на провадження освітньої діяльності за рівнем повної загальної середньої освіти: базова середня освіта, профільна середня освіта.

У ліцеї наявна та оприлюднена Стратегія розвитку ПВСЛІ (протокол педради від 23.01.2021 року №3, затверджена наказом директора департаменту освіти і науки Івано-Франківської облдержадміністрації від 03.06.2021 року №186). Досягнення цілей, сформульованих у Стратегії розвитку ліцеї передбачала освітня програма ПВСЛІ на 2021/2022 н.р., яка схвалена на засіданні педагогічної ради від 30.08.2021 року протокол №1 та затверджена наказом начальника ПВСЛІ від 31.08.2021 року №127/02-02-од.

Під час анкетування, 100% педагогічних працівників (32 чол.) відзначили, що в ліцеї наявна та оприлюднена Стратегія розвитку закладу освіти, річний навчальний план передбачає виконання заходів спрямованих на досягнення цілей сформульованих у Стратегії розвитку ліцею і те, що ліцеї здійснює самооцінювання (не рідше 1 разу на рік) якості освітньої діяльності відповідно до наявних процедур.

Наказом начальника ліцею щорічно створюється комісія, яка вивчає стан матеріально-технічної бази ліцею та фіксує результати відповідними актами. Щорічно під час формування бюджету закладу подаються відповідні заявки уповноваженому органу управління та засновнику щодо здійснення капітальних та поточних робіт та зміцнення матеріально-технічної бази відповідно до Стратегії розвитку ліцею. Слід відзначити, що в ліцеї поряд із достатньою профільною (військово-спортивною) навчально-матеріальною базою відсутній спортивний зал.

Саме тому тільки 66% педагогів вважають, що матеріально-технічний стан ліцею відповідає поставленій меті діяльності, яка визначена в Стратегії розвитку ліцею, і 28% вважають – переважно так.

Формування відносин довіри прозорості дотримання етичних норм

Адміністрація ліцею сприяє створенню психологічно комфортного середовища, яке забезпечує конструктивну взаємодію здобувачів освіти, їх батьків, педагогічних та інших працівників ліцею та взаємну довіру. В 2021/2022 н.р. було зареєстровано сім звернень та шість запитів на отримання інформації відповідно до Закону України «Про доступ до публічної інформації». На всі звернення та запити адміністрація ліцею надала письмові відповіді у терміни відповідно до чинного законодавства.

Аналіз анкетування педагогічних працівників демонструє, що в переважній більшості вони задоволені психологічним кліматом у закладі, діями адміністраціями спрямованими на формування відносин довіри та конструктивної співпраці (84,4%).

Ліцей оприлюднює інформацію про свою діяльність на відкритих загальнодоступних ресурсах. Ліцей має власний веб-сайт (www.prl.if.ua), який систематично оновлюється та поповнюється. Зміст інформації сайту відповідає вимогам ст.30 Закону України «Про освіту». Функціонує також сторінка ліцею у соціальній мережі Facebook, та на Youtube каналі.

Ефективність кадрової політики та забезпечення можливостей для професійного розвитку педагогічних працівників

Керівництво ліцею за допомогою системи матеріального та морального заохочення мотивує педагогічних працівників до підвищення якості освітньої діяльності, саморозвитку, здійснення інформаційної освітньої діяльності. Так, у 2021/2022 н.р. щорічна грошова винагорода відповідно до наказу начальника ліцею становила 25% посадового окладу. У жовтні та грудні 2021 року педагогічних працівників було премійовано відповідно 20% і 40% посадового окладу. Крім того, встановлено доплату за перевірку зошитів в розмірі від 10% до 20% посадового окладу, завідувачам кабінетів 12-13%, за класне керівництво

25%, за звання «Майстер спорту» вчитель фізичної культури Данилевич Н.П. надбавка 10% посадового окладу, за підготовку переможця Всеукраїнського конкурсу учнівської творчості у номінації «Історія України і державотворення» вчителю історії Нищак О.М. надбавка 50% посадового окладу.

Переважає більшість педагогічних працівників (88%) вважає, що керівництво ліцею сприяє їх професійному зростанню та відповідно мотивує за допомогою системи матеріального та морального заохочення до підвищення якості освітньої діяльності і саморозвитку.

Організацію освітнього процесу на засадах людиноцентризму, прийняття управлінських рішень на основі конструктивної співпраці учасників освітнього процесу, взаємодія ліцею з місцевою громадою

У ліцеї створюються умови для реалізації прав і обов'язків учасників освітнього процесу. Переважає більшість педагогічних працівників ліцею (97%) обізнані зі своїми правами та обов'язками. 81% опитаних вважають, що їх пропозиції враховуються під час прийняття управлінських рішень. Пропозиції щодо організації та удосконалення освітнього процесу обговорюється та схвалюється рішенням педагогічних рад. В ліцеї налагоджена комунікація між керівництвом та органами громадського самоврядування. У ліцеї діє Рада ліцею, загальноліцейний та взводні батьківські комітети, ліцейне самоврядування – Рада сержантів та Комісія Честі ліцеїста.

Систематично відбуваються зустрічі адміністрації ліцею із представниками ліцейного самоврядування для вирішення питань щодо покращення освітнього процесу. 90,6% педагогічних працівників вважають, що комунікація між керівництвом ліцею та органами громадського самоврядування налагоджена.

В кінці навчального року, як правило у червні, відбувається публічний звіт начальника ліцею про свою діяльність перед батьками, педагогами та громадськістю.

На виконання рекомендацій Міністерства охорони здоров'я та Міністерства освіти та науки України, відповідно до постанови Головного державного санітарного лікаря України від 26.08.2021 №9 «Про затвердження протиепідемічних заходів у закладах освіти на період карантину у зв'язку поширенням коронавірусної хвороби (COVID-19)» у ліцеї розроблено, схвалено рішенням педагогічної ради (протокол №1 від 30.08.2022 року) та затверджено начальником ліцею «Тимчасовий порядок організації освітнього процесу Прикарпатського військово-спортивного ліцею Івано-Франківської обласної ради в період карантину в зв'язку з поширенням коронавірусної хвороби (COVID-19)» та «Рекомендований алгоритм дій Прикарпатського військово-спортивного ліцею Івано-Франківської обласної ради у разі виявлення у здобувача освіти та/або працівника ознак гострого респіраторного захворювання». Відповідно до даних документів у ліцеї введено окремі норми щодо організації освітнього процесу, а саме передбачено зміни у режимі роботи ліцею, термінів канікул, здійснено розведення по ротах часу проведення навчальних занять. Початок навчальних занять по ротах розведено в різницю 15

хвилин (I рота – 08.15; II рота – 08.30). 94% педагогічних працівників вважають режим роботи закладу комфортним або переважно комфортним.

Впродовж 2021/2022 н.р. педагоги приділяли особливу увагу ліцеїстам, що мають певні обдарованості щодо вивчення окремих предметів, нахилів, вподобань, спортивній зацікавленості. Так 90,6%, педагогічні працівники, що взяли участь в опитуванні, розробляють та впроваджують індивідуальні освітні траєкторії ліцеїстів.

Формування та забезпечення реалізації політики академічної доброчесності

У ліцеї діє «Положення про академічну доброчесність», оновлене згідно рішення педагогічної ради ліцею від 26.02.2021 року, протокол №4, наказ начальника ліцею від 01.03.2021 року №34/02-02-од.

93,4% педагогічних працівників з ним ознайомлені та відповідно до його вимог здійснюють свою освітянську діяльність, знають про наслідки недотримання порушення правил. У закладі не зафіксовано випадків недоброчесної поведінки.

Питання виконання особовим складом ліцею «Положення про академічну доброчесність» розглядалось на засіданні педагогічної ради 27.05.2019 року (протокол №6).

97% опитаних вважають, що ліцей проводить інформаційні та просвітницькі заходи для формування негативного ставлення до корупції.

Серед 32 педагогів, що брали участь в опитуванні 29 (90,6%) погоджуються, що керівництво ліцею відкрите для спілкування, 81,2% вважають, що налагоджена співпраця та зворотній зв'язок, 87,5% стверджують, що керівництво враховує пропозиції, надані педагогічними працівниками щодо підвищення якості освітнього процесу, 84,4% опитаних без побоювання можуть висловити власну думку, позицію, навіть якщо вона не співпадає з позицією адміністрації ліцею.

Конструктивно вирішуються розбіжності, які виникають між педагогічними працівниками та керівництвом (84,4%)

Педагогічний колектив відкритий до спілкування щодо адаптації новоприйнятих педагогів (90,6%), керівництво підтримує ініціативи педпрацівників щодо розвитку ліцею і місцевої громади (93,8%).

**Начальник Прикарпатського військово-спортивного ліцею
Івано-Франківської обласної ради**

полковник

Микола МАРТИНЮК